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CONSTRUTORA TENDA S.A.
CNPJ/MF nº 71.476.527/0001-35 - NIRE 35.300.348.206 - Companhia Aberta

Ata da Reunião do Conselho de Administração realizada em 30 de setembro de 2025
1. Data, Hora e Local: em 30 de setembro de 2025, às 10h00, por meio de videoconferência, conforme previsão do art. 21, § 4º, do 
estatuto social da Construtora Tenda S.A., situada na cidade de São Paulo, estado de São Paulo, na Rua Boa Vista, nº 280, 8º e 9º 
pavimentos, Centro, CEP 01014-908 (“Companhia”). 2. Convocação e Presença: verificado o quórum necessário para instalação 
da Reunião do Conselho de Administração, diante da presença da totalidade dos membros do Conselho de Administração, nos 
termos do artigo 22 do estatuto social da Companhia, a saber: Claudio José Carvalho de Andrade (Presidente), Antonoaldo 
Grangeon Trancoso Neves, Mauricio Luis Luchetti, Marilia Artimonte Rocca, Marcos Duarte Santos e Bruno Cherubini 
Balbinot. 3. Composição da Mesa: Presidente: Claudio José Carvalho de Andrade. Secretária: Amanda da Silva Ribeiro. 4. Ordem 
do Dia: (i) aprovar a 13ª (décima terceira) emissão de debêntures simples, não conversíveis em ações, da espécie quirografária, 
em até 4 (quarto) séries, para colocação privada da Companhia (“Emissão” e “Debêntures”), por meio do “Instrumento Particular 
de Escritura da 13ª (Décima Terceira) Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária, em 
até 4 (Quatro) Séries, para Colocação Privada, da Construtora Tenda S.A.” (“Escritura de Emissão de Debêntures”); (ii) aprovar 
a vinculação, nos termos da Lei nº 14.430, de 3 de agosto de 2022, conforme alterada (“Lei nº 14.430/22”), e da Resolução da 
Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”) nº 60, de 23 de dezembro de 2021, conforme alterada (“Resolução CVM nº 60”), dos 
direitos creditórios imobiliários oriundos das Debêntures ao “Termo de Securitização de Direitos Creditórios Imobiliários, da 1ª 
(Primeira), da 2ª (Segunda), da 3ª (Terceira) e da 4ª (Quarta) Séries, da 513ª (Quingentésima décima terceira) Emissão de 
Certificados de Recebíveis Imobiliários da Opea Securitizadora S.A., Lastreados em Direitos Creditórios Imobiliários devidos pela 
Construtora Tenda S.A.” (“Termo de Securitização” e “CRI”), a ser celebrado entre a Opea Securitizadora S.A., inscrita no CNPJ/
MF sob o nº 02.773.542/0001-22, na qualidade de securitizadora (“Securitizadora” ou “Debenturista”) e a Vórtx Distribuidora de 
Títulos e Valores Mobiliários Ltda., inscrita no CNPJ/MF sob o nº 22.610.500/0001-88, na qualidade de agente fiduciário dos CRI 
nomeado nos termos da Resolução da CVM nº 17, de 9 de fevereiro de 2021 (“Agente Fiduciário”); (iii) aprovar a celebração do 
“Contrato de Coordenação, Colocação e Distribuição Pública de Certificados de Recebíveis Imobiliários, da 1ª (Primeira), da 2ª 
(Segunda), da 3ª (Terceira) e da 4ª (Quarta) Séries, da 513ª (Quingentésima décima terceira) Emissão da Opea Securitizadora 
S.A., Lastreados em Direitos Creditórios Imobiliários devidos pela Construtora Tenda S.A.” (“Contrato de Distribuição”), a ser 
celebrado entre o Banco Bradesco BBI S.A., inscrito no CNPJ/MF sob o nº 06.271.464/0073-93, na qualidade de instituição 
intermediária líder da Oferta (“Coordenador da Oferta” e “Oferta”, respectivamente), a Securitizadora e a Companhia; e (iv) 
autorizar a prática pela Diretoria da Companhia, nos termos do estatuto social da Companhia, de todos e quaisquer atos e a 
celebração de todos e quaisquer documentos que se façam necessários ou convenientes à efetivação das matérias previstas nos 
itens (i) a (iii) acima, conforme aprovado. 5. Deliberações: em conformidade com a ordem do dia, as seguintes deliberações foram 
tomadas e aprovadas, por unanimidade, nos termos do estatuto social da Companhia: (i) Aprovar, nos termos dispostos no artigo 
23, alínea “q”, do estatuto social da Companhia, a 13ª (décima terceira) emissão de Debêntures, não conversíveis em ações, da 
espécie quirografária, em até 4 (quatro) séries, para colocação privada da Companhia, conforme artigo 59, parágrafo 1º, da Lei nº 
6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada (“Lei das Sociedades por Ações”), com as principais e seguintes 
características: (a) Destinação dos Recursos: Independentemente da ocorrência de Resgate Antecipado por Evento de Retenção 
de Tributo, Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures, de Amortização Extraordinária Facultativa, de Oferta Facultativa de 
Resgate Antecipado (conforme definidos na Escritura de Emissão) e/ou vencimento antecipado das obrigações decorrentes da 
Escritura de Emissão e, consequentemente, de resgate e/ou amortização dos CRI, os recursos líquidos obtidos e captados, pela 
Companhia, com a Emissão serão destinados, em sua integralidade, diretamente ou através de suas subsidiárias e/ou sociedades 
controladas, direta ou indiretamente em que aplicar recursos obtidos com a emissão das Debêntures, (1) até a data de vencimento 
final dos CRI, a ser definida no Termo de Securitização, ou (2) até que a Companhia comprove a aplicação da totalidade dos 
recursos obtidos com a emissão das Debêntures, o que ocorrer primeiro, sendo certo que, ocorrendo Resgate Antecipado por 
Evento de Retenção de Tributo, Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures, Amortização Extraordinária Facultativa, Oferta 
Facultativa de Resgate Antecipado ou vencimento antecipado das Debêntures, as obrigações da Companhia e as obrigações do 
Agente Fiduciário dos CRI referentes à destinação dos recursos perdurarão até a data de vencimento dos CRI ou até a destinação 
da totalidade dos recursos ser efetivada, o que ocorrer primeiro, para pagamento de gastos, custos e despesas ainda não incorridos 
diretamente atinentes à construção, aquisição e/ou reforma, de determinados empreendimentos imobiliários descritos no Anexo I 
da Escritura de Emissão de Debêntures; (b) Número da Emissão de Debêntures: As Debêntures representam a 13ª (décima 
terceira) emissão de debêntures da Companhia; (c) Distribuição Parcial: Não será admitida a colocação parcial das Debêntures. Os 
CRI serão distribuídos no regime de garantia firme, e, portanto, não será admitida a distribuição parcial (“Distribuição Parcial”). 
Sendo certo que os CRI eventualmente emitidos em decorrência do exercício da Opção de Lote Adicional serão colocados em 
regime de melhores esforços, sendo o resultado refletido na Escritura de Emissão de Debêntures; (d) Procedimento de Bookbuilding: 
No âmbito da oferta pública dos CRI, será realizado procedimento de coleta de intenções de investimento, com recebimento de 
reservas dos Investidores Qualificados, a ser conduzido pelo Coordenador Líder nos termos dos artigos 61 e 62 da Resolução CVM 
160, bem como nos termos do Contrato de Distribuição, por meio do qual o Coordenador da Oferta verificará a demanda do 
mercado pelos CRI, de modo a definir: (i) a taxa da remuneração aplicável a cada uma das Séries dos CRI e, consequentemente, 
a taxa final da Remuneração das Debêntures da Primeira Série, Remuneração das Debêntures da Segunda Série, da Remuneração 
das Debêntures da Terceira Série e da Remuneração das Debêntures da Quarta Série; (ii) o volume final da emissão dos CRI, 
considerando o eventual exercício, parcial ou total, da Opção de Lote Adicional; (iii) a definição da quantidade de séries emitidas 
através do sistema de vasos comunicantes, em que uma ou mais séries poderão não ser emitidas (“Procedimento de Bookbuilding”), 
sendo certo que o resultado do Procedimento de Bookbuilding será refletido por meio de aditamento à Escritura de Emissão e ao 
Termo de Securitização, sem a necessidade de deliberação societária adicional da Companhia ou aprovação pelos Titulares dos 
CRI; (e) Valor Total da Emissão: O valor da Emissão das Debêntures será de, inicialmente, R$ 375.000.000,00 (trezentos e setenta 
e cinco milhões de reais) na Data de Emissão (“Valor Total das Debêntures”), observado que o Valor Total da Emissão, e o montante 
alocado em cada Série serão definidos em Sistema de Vasos Comunicantes (conforme abaixo definido), após a conclusão do 
Procedimento de Bookbuilding, poderá ser diminuído, em até R$75.000.000,00 (setenta e cinco milhões de reais), representando 
no mínimo R$ 300.000.000,00 (trezentos milhões de reais) caso não haja o exercício total ou haja apenas o exercício parcial da 
Opção de Lote Adicional dos CRI, (“Valor Total da Emissão”); (f) Número de Séries: A Emissão será realizada em até 4 (quatro) 
séries; (g) Sistema de Vasos Comunicantes: De acordo com o sistema de vasos comunicantes, a quantidade de Debêntures emitida 
em cada uma das Séries deverá ser abatida da quantidade total de Debêntures prevista, definindo a quantidade a ser alocada nas 
outras Séries, de forma que a soma das Debêntures alocadas em cada uma das Séries efetivamente emitida deverá corresponder 
à quantidade total de Debêntures objeto da Emissão, observado que (i) não haverá quantidade mínima ou máxima de Debêntures 
ou valor mínimo ou máximo para alocação entre as tais séries; e (ii) em qualquer dos casos, qualquer uma das Séries poderá não 
ser emitida (“Sistemas de Vasos Comunicantes”); (h) Colocação: As Debêntures serão objeto de colocação privada, sem a 
intermediação de instituições financeiras integrantes do sistema de distribuição de valores mobiliários ou quaisquer esforços de 
venda perante investidores, não estando sujeitas, portanto, ao registro de emissão perante a CVM de que trata o artigo 19 da Lei 
6.385, e a ANBIMA - Associação Brasileira das Entidades dos Mercados Financeiro e de Capitais, conforme previsto na Escritura 
de Emissão; (i) Data de Emissão das Debêntures: Para todos os efeitos legais, a data de emissão das Debêntures será definida em 
comum acordo entre a Companhia e o Coordenador da Oferta e constará na Escritura de Emissão de Debêntures (“Data de 
Emissão”); (j) Forma, Tipo e Comprovação de Titularidade: As Debêntures serão emitidas sob a forma nominativa, sem emissão de 
cautelas ou certificados, sendo que, para todos os fins de direito, a titularidade das Debêntures será comprovada através da 
inscrição da Debenturista, na qualidade de única titular das Debêntures, no Livro de Registro de Debêntures Nominativas da 
Companhia, cuja cópia deverá ser encaminhada à Debenturista e ao Agente Fiduciário dos CRI; (k) Conversibilidade e 
Permutabilidade: As Debêntures serão simples, ou seja, não conversíveis e não permutáveis em ações de emissão da Companhia; 
(l) Desmembramento: Não será admitido o desmembramento da remuneração das Debêntures, do Valor Nominal Unitário e/ou dos 
demais direitos conferidos à Debenturista, nos termos do artigo 59, inciso IX, da Lei das Sociedades por Ações; (m) Espécie: As 
Debêntures serão da espécie quirografária, sem qualquer tipo de garantia e não conferirão qualquer privilégio especial ou geral a 
seus titulares, bem como não será segregado nenhum dos bens da Companhia, em particular para garantia da Debenturista em 
caso de necessidade de execução judicial ou extrajudicial das obrigações da Companhia decorrentes das Debêntures; (n) 
Vinculação à Operação de Securitização: As Debêntures serão subscritas exclusivamente pela Debenturista, para compor 
integralmente o lastro dos CRI, conforme estabelecido no Termo de Securitização; (o) Prazo e Data de Vencimento das Debêntures: 
(i) as Debêntures da Primeira Série terão prazo de vigência de 1.825 (mil oitocentos e vinte cinco) dias corridos contados da Data 
de Emissão (“Data de Vencimento Primeira Série”), ressalvadas as hipóteses de Evento de Retenção de Tributos, do resgate da 
totalidade das Debêntures decorrente da Oferta Facultativa de Resgate Antecipado, de resgate previsto na Escritura de Emissão 
de Debêntures, Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Primeira Série ou de um Evento de Vencimento Antecipado, nos 
termos desta Escritura; (ii) as Debêntures da Segunda Série terão prazo de vigência de 1.825 (mil oitocentos e vinte e cinco) dias 
corridos contados da Data de Emissão (“Data de Vencimento Segunda Série”), ressalvadas as hipóteses de Evento de Retenção 
de Tributos, do resgate da totalidade das Debêntures decorrente da Oferta Facultativa de Resgate Antecipado, de resgate previsto 
na Escritura de Emissão de Debêntures, Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Segunda Série ou de um Evento de 
Vencimento Antecipado, nos termos desta Escritura; (iii) as Debêntures da Terceira Série terão prazo de vigência de 1.825 (mil 
oitocentos e vinte e cinco) dias corridos contados da Data de Emissão (“Data de Vencimento Terceira Série”), ressalvadas as 
hipóteses de Evento de Retenção de Tributos, do resgate da totalidade das Debêntures decorrente da Oferta Facultativa de 
Resgate Antecipado, de resgate previsto na Escritura de Emissão de Debêntures, Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures 
da Terceira Série ou de um Evento de Vencimento Antecipado, nos termos desta Escritura; e (iv) as Debêntures da Quarta Série 
terão prazo de vigência de 2.556 (dois mil, quinhentos e cinquenta e seis) dias corridos contados da Data de Emissão (“Data de 
Vencimento Quarta Série” e, em conjunto com a Data de Vencimento Primeira Série, a Data de Vencimento Segunda Série e a Data 
de Vencimento Terceira Série, as “Datas de Vencimento” ou, individual e indistintamente, “Data de Vencimento”), ressalvadas as 
hipóteses de Evento de Retenção de Tributos, do resgate da totalidade das Debêntures decorrente da Oferta Facultativa de 
Resgate Antecipado, de resgate previstos na Escritura de Emissão de Debêntures, Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures 
da Quarta ou de um Evento de Vencimento Antecipado, nos termos da Escritura; (p) Valor Nominal Unitário: O valor nominal unitário 
das Debêntures, na Data de Emissão, será de R$1.000,00 (mil reais) (“Valor Nominal Unitário”); (q) Quantidade: Serão emitidas 
inicialmente, 375.000 (trezentas e setenta e cinco mil) Debêntures, com valor nominal unitário de R$ 1.000,00 (mil reais), na Data 
de Emissão, observado que a quantidade de Debêntures poderá ser diminuída em até 75.000 (setenta e cinco mil) Debêntures, 
representando um mínimo de 300.000 (trezentas mil) Debêntures, caso haja o exercício parcial ou não haja o exercício da Opção 
de Lote Adicional, após a conclusão do Procedimento de Bookbuilding; (r) Prazo e Forma de Subscrição e Integralização: As 
Debêntures serão subscritas, a qualquer tempo, até a data de integralização dos CRI, mediante a celebração, pela Debenturista, 
do Boletim de Subscrição das Debêntures, nos termos da minuta constante do Anexo II da Escritura de Emissão de Debêntures. 
As Debêntures serão subscritas no mercado primário e serão integralizadas pelo Preço de Integralização, à vista, em moeda 
corrente nacional. As Debêntures serão integralizadas: (i) na primeira Data de Integralização, pelo seu Valor Nominal Unitário; e (ii) 
(a) em caso de integralização das Debêntures da Primeira Série e das Debêntures da Terceira Série em Datas de Integralização 
posteriores à primeira Data de Integralização, pelo Valor Nominal Unitário ou Saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures da 
Primeira Série ou das Debêntures da Terceira Série, conforme o caso, acrescido da Remuneração das Debêntures da Primeira 
Série ou da Remuneração das Debêntures da Terceira Série, conforme o caso, calculada pro rata temporis, a partir da primeira Data 
de Integralização (inclusive) até a data da efetiva integralização das Debêntures da Primeira Série ou das Debêntures da Terceira 
Série, conforme o caso (exclusive); e (b) em caso de integralização das Debêntures da Segunda Série e das Debêntures da Quarta 
Série em Datas de Integralização posteriores à primeira Data de Integralização, pelo Valor Nominal Unitário Atualizado das 
Debêntures da Segunda Série ou pelo Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures da Quarta Série, conforme o caso, 
acrescido da Remuneração das Debêntures da Segunda Série ou da Remuneração das Debêntures da Quarta Série, conforme o 
caso, contada desde a primeira Data de Integralização (inclusive) até a data da efetiva integralização das Debêntures da Segunda 
Série ou das Debêntures da Quarta Série, conforme o caso (exclusive) (“Preço de Integralização”), por meio de Transferência 
Eletrônica Disponível - TED, PIX ou outra forma de transferência eletrônica de recursos financeiros, na conta corrente de titularidade 
da Companhia informada na Escritura de Emissão de Debêntures, nas mesmas datas em que ocorrerem as integralizações dos 
CRI (cada uma “Data de Integralização”), observado o disposto na Escritura de Emissão de Debêntures e desde que cumpridas as 
Condições Precedentes previstas no Contrato de Distribuição. As Debêntures poderão ser integralizadas com ágio ou deságio, 
conforme definido, de comum acordo, pelo Coordenador da Oferta e a Companhia, no ato de subscrição, desde que aplicados em 
igualdade de condições a todos os investidores dos CRI em cada Data de Integralização e consequentemente, para todos os CRI, 
na ocorrência de uma ou mais das seguintes situações objetivas de mercado, a serem previstas na Escritura de Emissão de 
Debêntures; sendo certo que o preço da Oferta será único e, portanto, eventual ágio ou deságio deverá ser aplicado à totalidade 
dos CRI integralizados em uma mesma Data de Integralização; (s) Atualização Monetária: O Valor Nominal Unitário ou saldo do 
Valor Nominal Unitário das Debêntures da Primeira Série e das Debêntures da Terceira Série não serão objeto de atualização 
monetária. O Valor Nominal Unitário das Debêntures da Segunda Série e das Debêntures da Quarta Série ou o saldo do Valor 
Nominal Unitário das Debêntures da Segunda Série e o saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures da Quarta Série, conforme 
o caso, será atualizado mensalmente, pela variação acumulada do Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo (“IPCA”), 
calculado e divulgado mensalmente pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (“IBGE”), a partir da primeira Data de 
Integralização das Debêntures da Segunda Série e das Debêntures da Quarta Série, conforme o caso, calculada de forma pro rata 
temporis por Dias Úteis até a integral liquidação das Debêntures da Segunda Série e das Debêntures da Quarta Série, conforme o 
caso, sendo o produto da atualização incorporado ao Valor Nominal Unitário das Debêntures da Segunda Série ou das Debêntures 
da Quarta Série, ou ao saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures da Segunda Série ou saldo do Valor Nominal Unitário das 
Debêntures da Quarta Série, conforme o caso, automaticamente, calculada de acordo com a fórmula prevista na Escritura de 
Emissão de Debêntures (“Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures da Segunda Série” ou “Valor Nominal Unitário 
Atualizado das Debêntures da Quarta Série”); (t) Remuneração das Debêntures da Primeira Série: A partir da primeira Data de 
Integralização das Debêntures da Primeira Série, sobre o Valor Nominal Unitário das Debêntures da Primeira Série ou saldo do 
Valor Nominal Unitário das Debêntures da Primeira Série, conforme o caso, incidirão juros remuneratórios correspondentes à 
variação acumulada de 100% (cem por cento) das taxas médias diárias dos Depósitos Interfinanceiros - DI de um dia, “over extra 

grupo”, expressas na forma percentual ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis, calculadas e divulgadas 
diariamente pela B3, no informativo diário disponível em sua página na internet (www.b3.com.br) (“Taxa DI”), acrescida 
exponencialmente de um spread (sobretaxa) a ser apurado de acordo com o Procedimento de Bookbuilding, limitado a 1,05% (um 
inteiro e cinco centésimos por cento) ao ano (“Taxa Teto Primeira Série”), base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis 
(“Remuneração das Debêntures da Primeira Série”); (u) Remuneração das Debêntures da Segunda Série: A partir da primeira Data 
de Integralização das Debêntures da Segunda Série, sobre o Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures da Segunda Série, 
incidirão juros remuneratórios a serem definidos de acordo com o Procedimento de Bookbuilding, e que será limitado ao maior valor 
entre (“Taxa Teto Segunda Série”): (i) cotação indicativa da taxa interna de retorno do Tesouro IPCA+ com Juros Semestrais (nova 
denominação da Nota do Tesouro Nacional, Série B - NTN-B) com vencimento em 15 de agosto de 2030, a ser apurada conforme 
as taxas indicativas divulgadas pela ANBIMA em sua página na internet (http://www.anbima.com.br) no fechamento do dia de 
realização do Procedimento de Bookbuilding, acrescido exponencialmente de spread (sobretaxa) de 1,05% (um inteiro e cinco 
centésimos por cento) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis; ou (ii) 8,90% (oito inteiros e noventa centésimos 
por cento) ao ano base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis (“Remuneração das Debêntures da Segunda Série”); (v) 
Remuneração das Debêntures da Terceira Série: A partir da primeira Data de Integralização, sobre o Valor Nominal Unitário das 
Debêntures da Terceira Série ou saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures da Terceira Série, conforme o caso, incidirão juros 
remuneratórios prefixados correspondentes a determinado percentual ao ano, a ser definido de acordo com o Procedimento de 
Bookbuilding, e que será limitado ao maior valor entre (“Taxa Teto Terceira Série”): (i) percentual correspondente à respectiva Taxa 
DI, conforme preço de ajuste verificado no dia de realização do Procedimento de Bookbuilding, base 252 (duzentos e cinquenta e 
dois) Dias Úteis, divulgada pela B3 em sua página na internet (https://www.b3.com.br/pt_br/market-data-e-indices/servicos-de-
dados/market-data/consultas/boletim-diario/boletim-diario-do-mercado/)1, correspondente ao contrato futuro com vencimento em 
janeiro de 2030 (DI1-F30), acrescida exponencialmente de spread (sobretaxa) correspondente a 1,05% (um inteiro e cinco 
centésimos por cento) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis; ou (ii) 14,45% (quatorze inteiros e quarenta e 
cinco centésimos) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis. (“Remuneração das Debêntures da Terceira Série”); 
1 - Nesta página, acessar “Cotações”, depois “Resumo Estatístico”, selecionar a data e, por fim, “Ajustes DI de Um Dia Futuro em D-0”.
(w) Remuneração das Debêntures da Quarta Série: A partir da primeira Data de Integralização, sobre o Valor Nominal Unitário 
Atualizado das Debêntures da Quarta Série incidirão juros remuneratórios a serem definidos de acordo com o Procedimento de 
Bookbuilding, e que será limitado ao maior valor entre (“Taxa Teto Quarta Série”): (i) cotação indicativa da taxa interna de retorno 
do Tesouro IPCA+ com Juros Semestrais (nova denominação da Nota do Tesouro Nacional, Série B - NTN-B) com vencimento em 
15 de agosto de 2032, a ser apurada conforme as taxas indicativas divulgadas pela ANBIMA em sua página na internet (http://www.
anbima.com.br) no fechamento do dia de realização do Procedimento de Bookbuilding, acrescido exponencialmente de spread
(sobretaxa) de 1,15% (um inteiro e quinze centésimos) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis; ou (ii) 8,90% 
(oito inteiros e noventa centésimos por cento) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis (“Remuneração das 
Debêntures da Quarta Série” e, quando considerada em conjunto com a Remuneração das Debêntures da Primeira Série, a 
Remuneração das Debêntures da Segunda Série e a Remuneração das Debêntures da Terceira Série, “Remuneração”); (x) 
Pagamento da Remuneração: Os valores relativos à Remuneração deverão ser pagos conforme Datas de Pagamento de 
Remuneração previstas no Anexo V da Escritura de Emissão de Debêntures; (y) Amortização do Valor Nominal Unitário das 
Debêntures: O Valor Nominal Unitário ou saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures da Primeira Série, Valor Nominal Unitário 
Atualizado das Debêntures da Segunda Série, Valor Nominal Unitário ou o saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures da 
Terceira Série e Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures da Quarta Série serão amortizados conforme datas e percentuais 
indicados nas tabelas que constam do Anexo V da Escritura de Emissão de Debêntures; (z) Encargos Moratórios: Ocorrendo 
impontualidade no pagamento de quaisquer obrigações pecuniárias relativas às Debêntures pela Companhia, os débitos vencidos 
e não pagos serão acrescidos de juros de mora de 1% (um por cento) ao mês, calculados pro rata temporis, desde a data de 
inadimplemento até a data do efetivo pagamento, bem como de multa não compensatória de 2% (dois por cento) sobre o valor 
devido e não pago, acrescido da Remuneração da respectiva Série devida, que continuará a incidir sobre o valor original do débito 
em atraso, independentemente de aviso, notificação ou interpelação judicial ou extrajudicial; (aa) Repactuação: As Debêntures não 
serão objeto de repactuação programada; (bb) Classificação de Risco: Não será contratada agência de classificação de risco no 
âmbito da emissão de Debêntures para atribuir rating às Debêntures. Foi contratada, às exclusivas expensas da Companhia, a 
STANDARD & POOR’S RATINGS DO BRASIL LTDA., sociedade empresária limitada, com sede na cidade de São Paulo, estado 
de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 201, Conjuntos 181 e 182, Pinheiros, CEP 05426-100, inscrita no CNPJ sob o 
nº 02.295.585/0001-40 (“Agência de Classificação de Risco”) para atribuir rating aos CRI até a data do Procedimento de 
Bookbuilding dos CRI; (cc) Resgate Antecipado Facultativo Total das Debêntures da Primeira Série: A Companhia poderá, após o 
prazo de 24 (vinte e quatro) meses a contar da Data de Emissão, realizar o resgate antecipado das totalidade (e não menos do que 
a totalidade) das Debêntures da Primeira Série (“Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Primeira Série”), mediante o 
pagamento (i) do Valor Nominal Unitário das Debêntures da Primeira Série ou do saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures 
da Primeira Série, conforme o caso, acrescido da Remuneração das Debêntures da Primeira Série calculada pro rata temporis
desde a primeira Data de Integralização das Debêntures da Primeira Série ou a Data de Pagamento da Remuneração das 
Debêntures da Primeira Série imediatamente anterior, conforme o caso, e demais encargos aplicáveis devidos e não pagos até a 
data do Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Primeira Série, conforme o caso (“Valor Resgate Antecipado Facultativo 
das Debêntures da Primeira Série”), acrescido de (ii) de prêmio, de 0,30% (trinta centésimos por cento) ao ano, pro rata die, base 
252 (duzentos e cinquenta e dois) dias úteis, considerando a quantidade de Dias Úteis a transcorrer entre a data da efetiva 
liquidação e a Data de Vencimento das Debêntures da Primeira Série, calculado de acordo com a fórmula prevista na Escritura de 
Emissão de Debêntures. As demais condições de Resgate Antecipado Facultativo Total das Debêntures da Primeira Série serão 
disciplinadas na Escritura de Emissão de Debêntures; (dd) Resgate Antecipado Facultativo Total das Debêntures da Segunda Série:
A Companhia poderá, após o prazo de 24 (vinte e quatro) meses a contar da Data de Emissão, a seu exclusivo critério, realizar o 
resgate antecipado da totalidade (e não menos do que a totalidade) das Debêntures da Segunda Série (“Resgate Antecipado 
Facultativo das Debêntures da Segunda Série”), mediante o pagamento do valor indicado nos itens “(i)” e “(ii)” abaixo, dos dois o 
maior: (i) Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures da Segunda Série, acrescido: (a) da Remuneração das Debêntures da 
Segunda Série, calculada, pro rata temporis, desde a primeira Data de Integralização ou da última Data de Pagamento da 
Remuneração das Debêntures da Segunda Série, conforme o caso, até a data do efetivo Resgate Antecipado Facultativo das 
Debêntures (exclusive); e (b) dos Encargos Moratórios, se houver; ou (ii) valor presente da soma dos valores remanescentes de 
pagamento de amortização do Valor Nominal Unitário Atualizado e da Remuneração das Debêntures da Segunda Série, utilizando 
como taxa de desconto a taxa interna de retorno do título público Tesouro IPCA+ com juros semestrais (NTN-B), com duration mais 
próxima à duration remanescente das Debêntures da Segunda Série (conforme fórmula abaixo), na Data do Resgate Antecipado 
Facultativo Total das Debêntures da Segunda Série, utilizando-se a cotação indicativa divulgada pela ANBIMA em sua página na 
rede mundial de computadores (http://www.anbima.com.br), a ser apurada no fechamento do Dia Útil imediatamente anterior à data 
do Resgate Antecipado Facultativo Total das Debêntures da Segunda Série calculado conforme fórmula prevista na Escritura de 
Emissão de Debêntures, e somado aos Encargos Moratórios (“Valor Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Segunda 
Série”). As demais condições de Resgate Antecipado Facultativo Total das Debêntures da Segunda Série serão disciplinadas na 
Escritura de Emissão de Debêntures; (ee) Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Terceira Série: A Companhia poderá, 
após o prazo de 24 (vinte e quatro) meses a contar da Data de Emissão, a seu exclusivo critério, realizar o resgate antecipado da 
totalidade (e não menos do que a totalidade) das Debêntures da Terceira Série (“Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures 
da Terceira Série”), mediante o pagamento do valor indicado nos itens “(i)” e “(ii)” abaixo, dos dois o maior: (i) Valor Nominal Unitário 
ou saldo do Valor nominal Unitário das Debêntures da Terceira Série, conforme aplicável, acrescido: (a) da Remuneração das 
Debêntures da Terceira Série, calculada, pro rata temporis, desde a primeira Data de Integralização ou da última Data de Pagamento 
da Remuneração das Debêntures da Terceira Série, conforme o caso, até a data do efetivo Resgate Antecipado Facultativo das 
Debêntures (exclusive); e (b) dos Encargos Moratórios, se houver; ou (ii) valor presente da soma dos valores remanescentes de 
pagamento de amortização do Valor Nominal Unitário das Debêntures da Terceira e da Remuneração das Debêntures da Terceira 
Série, utilizando como taxa de desconto a Taxa DI para 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis baseada no ajuste 
(interpolação) da curva Pré x DI, a ser divulgada pela B3 em sua página na internet, correspondente ao vértice com número de dias 
mais próximo à duration remanescente das Debêntures da Terceira Série, a ser apurada no fechamento do Dia Útil imediatamente 
anterior à data do Resgate Antecipado Facultativo Total das Debêntures da Terceira Série calculado conforme fórmula abaixo, e 
somado aos Encargos Moratórios (“Valor Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Terceira Série”). As demais condições 
de Resgate Antecipado Facultativo Total das Debêntures da Terceira Série serão disciplinadas na Escritura de Emissão de 
Debêntures; (ff) Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Quarta Série: A Companhia poderá, após o prazo de 24 (vinte 
e quatro) meses a contar da Data de Emissão, a seu exclusivo critério, realizar o resgate antecipado da totalidade (e não menos do 
que a totalidade) das Debêntures da Quarta Série (“Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Quarta Série”), mediante 
o pagamento do valor indicado nos itens “(i)” e “(ii)” abaixo, dos dois o maior: (i) Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures 
da Quarta Série, acrescido: (a) da Remuneração das Debêntures da Quarta Série, calculada, pro rata temporis, desde a primeira 
Data de Integralização ou da última Data de Pagamento da Remuneração das Debêntures da Quarta Série, conforme o caso, até 
a data do efetivo Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Quarta Série (exclusive); e (b) dos Encargos Moratórios, se 
houver; ou (ii) valor presente da soma dos valores remanescentes de pagamento de amortização do Valor Nominal Unitário 
Atualizado e da Remuneração das Debêntures da Quarta Série, utilizando como taxa de desconto a taxa interna de retorno do título 
público Tesouro IPCA+ com juros semestrais (NTN-B), com duration mais próxima à duration remanescente das Debêntures da 
Quarta Série, utilizando-se a cotação indicativa divulgada pela ANBIMA em sua página na rede mundial de computadores (http://
www.anbima.com.br) a ser apurada no fechamento do Dia Útil imediatamente anterior à data do Resgate Antecipado Facultativo 
Total das Debêntures da Quarta Série, calculado conforme fórmula prevista na Escritura de Emissão de Debêntures, e somado aos 
Encargos Moratórios (“Valor Resgate Antecipado Facultativo das Debêntures da Quarta Série”). As demais condições de Resgate 
Antecipado Facultativo Total das Debêntures da Quarta Série serão disciplinadas na Escritura de Emissão de Debêntures; (gg) 
Amortização Extraordinária Facultativa: A Companhia poderá, após o prazo de 24 (vinte e quatro) meses a contar da Data de 
Emissão, a seu exclusivo critério, observados os termos e condições estabelecidos, realizar a amortização extraordinária (i) das 
Debêntures da Primeira Série, limitada a 98% (noventa e oito por cento) do Valor Nominal Unitário das Debêntures da Primeira 
Série, acrescido de prêmio de 0,30% (trinta centésimos por cento) ao ano, pro rata die, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) dias 
úteis, considerando a quantidade de Dias Úteis a transcorrer entre a data da efetiva liquidação e a Data de Vencimento das 
Debêntures da Primeira Série, calculado de acordo com a fórmula prevista na Escritura de Emissão de Debêntures (“Amortização 
Extraordinária Facultativa das Debêntures da Primeira Série”), (ii) das Debêntures da Segunda Série, limitada 98% (noventa e oito 
por cento) do Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures da Segunda Série, em que a Securitizadora fará jus ao recebimento 
do valor indicado nos itens “(i)” e “(ii)” abaixo, dos dois o maior: (i) o Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures da Segunda 
Série acrescido da Remuneração das Debêntures da Segunda Série, calculada pro rata temporis, desde a Data de Integralização 
das Debêntures da Segunda Série até a Data da Amortização Extraordinária Facultativa Total das Debêntures da Segunda Série 
ou da Amortização Extraordinária Facultativa das Debêntures da Segunda Debêntures da Quarta Série (exclusive); e (b) dos 
Encargos Moratórios, se houver; ou (ii) o valor presente da soma dos valores remanescentes de pagamento de amortização do 
Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures da Segunda Série acrescido (a) da Remuneração das Debêntures da Segunda 
Série, utilizando como taxa de desconto a taxa interna de retorno do título público Tesouro IPCA+ com juros semestrais (NTN-B), 
com duration mais próxima à duration remanescente das Debêntures da Segunda Série, na Data Amortização Extraordinária 
Facultativa das Debêntures da Segunda Série, utilizando-se a cotação indicativa divulgada pela ANBIMA em sua página na rede 
mundial de computadores (http://www.anbima.com.br) apurada no Dia Útil imediatamente anterior à Data da Amortização 
Extraordinária Facultativa das Debêntures da Segunda Série; (b) dos Encargos Moratórios, se houver, calculado conforme fórmula 
constante da Escritura de Emissão (“Amortização Extraordinária Facultativa das Debêntures da Segunda Série”), (iii) das 
Debêntures da Terceira Série, limitada a 98% (noventa e oito por cento) do Valor Nominal Unitário das Debêntures da Terceira Série 
(“Amortização Extraordinária Facultativa das Debêntures da Terceira Série”), (iv) das Debêntures da Quarta Série, limitada a 98% 
(noventa e oito por cento) do Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures da Quarta Série, em que a Securitizadora fará jus 
ao recebimento do valor indicado nos itens “(i)” e “(ii)” abaixo, dos dois o maior: (i) o Valor Nominal Unitário Atualizado das 
Debêntures da Quarta Série acrescido da Remuneração das Debêntures da Quarta Série, calculada pro rata temporis, desde a 
Data de Integralização das Debêntures da Quarta Série até a Data da Amortização Extraordinária Facultativa das Debêntures da 
Quarta Série (exclusive); e (b) dos Encargos Moratórios, se houver; ou (ii) o valor presente da soma dos valores remanescentes de 
pagamento de amortização do Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures da Quarta Série, conforme o caso, acrescido (a) 
da Remuneração das Debêntures da Quarta Série, utilizando como taxa de desconto a taxa interna de retorno do título público 
Tesouro IPCA+ com juros semestrais (NTN-B), com duration mais próxima à duration remanescente das Debêntures da Quarta 
Série, conforme fórmula constante da Escritura de Emissão, na Data da Amortização Extraordinária das Debêntures da Quarta 
Série, utilizando-se a cotação indicativa divulgada pela ANBIMA em sua página na rede mundial de computadores (http://www.
anbima.com.br) apurada no Dia Útil imediatamente anterior à Data da Amortização Extraordinária Facultativa das Debêntures da 
Quarta Série; (b) dos Encargos Moratórios, se houver, conforme fórmula constante da Escritura de Emissão (“Amortização 
Extraordinária Facultativa das Debêntures da Quarta Série” e, em conjunto com a Amortização Extraordinária Facultativa das 
Debêntures da Primeira Série, a Amortização Extraordinária Facultativa das Debêntures da Segunda Série e a Amortização 
Extraordinária Facultativa das Debêntures da Terceira Série, as “Amortizações Extraordinárias Facultativas” ou, individualmente e 
indistintamente, “Amortização Extraordinária Facultativa”); (hh) Oferta Facultativo de Resgate Antecipado: A Companhia poderá 
realizar a oferta de resgate antecipado destinada à totalidade das Debêntures de cada Série emitidas e integralizadas, a qualquer 
momento a partir da primeira Data de Integralização e a seu exclusivo critério, com o consequente cancelamento das referidas 
Debêntures, que será endereçada à Securitizadora, na forma prevista na Escritura de Emissão de Debêntures (“Oferta Facultativa 
de Resgate Antecipado”); (ii) Aquisição Facultativa: A Companhia não poderá realizar a aquisição facultativa das Debêntures; (jj) 
Vencimento Antecipado: Constarão na Escritura de Emissão de Debêntures os eventos que poderão ensejar no vencimento 
antecipado das Debêntures; e, (kk) Demais características: As demais características das Debêntures serão descritas na Escritura 
de Emissão de Debêntures. (ii) aprovar a vinculação, nos termos da Lei nº 14.430/22 e da Resolução CVM nº 60, dos direitos 
creditórios imobiliários oriundos das Debêntures aos CRI, por meio da operação de Securitização, observados os termos 
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SÃO PAULO

Vendem-se

APARTAMENTOS

ZONA SUL

1 DORMITÓRIO

MOEMA
R$400.000 Alto, 45 uteis, 1dorm,
arms, 1 vaga %11 99936-0304

2 DORMITÓRIOS

MOEMA
R$720.000 Frente, 90úteis, lava-
bo, 2dts, gar. Lazer. 99936-0304

3 DORMITÓRIOS

MOEMA
R$980.000 Sacada,110úteis,
3dts,1ste, 2vgs,lazer.99936.0304

4 DORMITÓRIOS
OU MAIS

BROOKLIN
R$1.700.000 Semi novo,200ú, 4
ds (3sts),3grs,lazer. 99936-0304

MOEMA
R$1.800.000 265úteis, varanda,
liv.3ambs, 4suítes, 4gars. + depó-
sito, lazer total 11 99936-0304

MORUMBI
Cobertura com 300m² Á. Ú., 4sts,
4 vagas, salas p/ vários ambs,
sauna, pisc. Vista Panorâmica.
Acabamento de luxo. Prédio com
gerador. %(11)99979-2399

ZONA OESTE

3 DORMITÓRIOS

PERDIZES
Vendo / Alugo 160m² a.ú 290 a.t,
Rua Cauibí, 1447. com 3 suítes. 2
apto por andar. Valor a combinar.
(11)98955-0711/ 97603-5592

Vendem-se

COMERCIAIS

ZONA OESTE

HIGIENÓPOLIS
Vendo casa térrea 180 m² no me-
lhor ponto de Higienopolis. Tratar
José %(11)98110-6094.

Alugam-se

COMERCIAIS

ZONA SUL

AV PAULISTA
Menor Pço m² Av. Paulista Cj. 225
a 675m² Área Priv. até 12 meses
carência. Alug.dir prop.(ou venda)
%(11)3241-3855/94039-9863

LITORAL

Vendem-se

APARTAMENTOS
GJÁ PITANGUEIRAS
95M2, 3 dorms. garagem. TT. R$
440.Mil. Whats (13) 99132-7676

GUARUJÁ ENSEADA
R$420.000 3 Dorms. (1 suíte), 3
banhs., á. serviço, 137m²áú, 1 va-
ga garag., piscina, churrasq., forno
à lenha. Próx. Praia. Creci 56945
Tratar %(11) 99740-6077 whats.

Alugam-se

CASAS
SUARÃO
R$1.400 Reformada 2 dorms, 2
banheiros, sala, garagem coberta.
% (11) 98146-0888

INTERIOR
E OUTRAS
LOCALIDADES

TERRENOS

SOROCABA - SP
3.806m²+3.950m². Qda.inteira. Av.
Comend.Pereira Inácio, p/ edifício
coml./resid.% (11) 99976 0052

PROPRIEDADES
RURAIS

TERRAS E
FAZENDAS

BAHIA
Vende-se Fazenda-39.000 hect.
Tenho outras %(27)999731508

CHÁCARAS
E SÍTIOS

TIJUCO PRETO - SP
Vdo Casa em condo no Tijuco Preto.
C/ José%(11)98110-6094 whats

JEEP

COMMANDER
R$175.000 22/22 Cinza, diesel.
C om manua l 139 m i l km .
%(17)99772-1707

COROLLA GLI 1.8
R$112.000 18/19 Prata, ú.dona,
14.977km. %(11)97106-4121

LEILÕES

MIGUEL SALLES
ESCRITÓRIO DE ARTES
Leilão: 55598. Visitação a partir de
01 a 13 de Outubro, das 11h às
18h. Al. Gabriel Monteiro da Silva,
1935 Jd Paulistano, SP–SP. Leilão
on-line dias 13, 14 e15 de Outu-
bro às 20h. www.miguelsalles.
com.br ou %(11)3063-5404
Whatsapp (11)96338-9214. Lei-
loeiro:Rafael Zafalon JUCESP 1159.

EMPRESAS
E PARTES SOCIAIS

AÇOUGUE EMINI
MERCADO VENDE-SE

Terminal Sapopemba, 280m².
Vendas comprovadas de $280mil.
Aluguel $10mil. Valor: $400mil. Ac.
proposta. (11)94782-7794 whats

CASA LOTÉRICA C/
PROPRIEDADE. OCASIÃO
R$1.200.000. Brigadeiro L. Antô-
nio. %(11)99233-2746 Rodarte.

FLORIANÓPOLIS
Vendo residencial estudantil (UFSC)
30aptos. + loja R$3.800.000
%(48)98445-0400 Roberta

LIBERDADE VENDE-SE
R$2.900.000,00 Av Liberdade, 21
L O JA 2 6 9 . 0 0m ² E X - C E F.
%(11)99233-2746 RODARTE

LOJA INDAIATUBA - SP
Vendo loja Mat. Constr. Hidráulico,
Elétr., Ferrag. e Reparos em gerais.
Exc. Estoque, + de 30 anos local Av.
Pres. Kennedy, ót.carteira de clien-
tes.Vendemos os imóveis juntos
600m²Á.C.+ uma casa c/200mts
anexo. Tratar %(19)98355-7073.

RESTAURANTE E CHOPERIA
EM JAÚ - INTERIOR SP
Na melhor localização da cidade,
principal avenida. Bem equipado e
ótimo faturamento.Tradicional. Mais
de 30 anos nesse endereço. So-
mente Whats %(14)98101-8191

OUTRAS
OPORTUNIDADES

ALUGO UM QUARTO
Mobiliado,c/banh.Bairro Socorro,
entrada independente, p/ rapaz ou
senho r aposen . , ou moça .
%(11)5681-5365/ 99026-0260

TORNEIROMECÂNICO /
PROGRAMADOR CNC
Admite Torneiro mecânico, opera-
dor/prog. torno CNC, operador e
prog. de centro de usinagem CNC.
ECV p/ timoteo@timotec.com.br

ICQC

2024-26

Serviço ao leitor de empréstimos e
investimentos
Dicas para fazer um bom negócio

3Antes de solicitar um empréstimo, verificar a idoneidade de quem
está oferecendo, solicitando documentos pessoais do fornecedor

3Documentar a transação através de contrato com firma
reconhecida

3O contrato deve conter a taxa de juros e a forma de devolução do
empréstimo

3Forneça seus dados apenas pessoalmente

3Faça a transação apenas pessoalmente

3Evite documentos encaminhados via fax, eles podem ser frios

3Não adiante nenhum valor

oportunidades
negocios&

Φαλε χοm νοσσοσ
χονσυλτορεσ:
(11) 3855−2001

(11) 99181−2018 WηατσΑππ  

Σεγυνδα α Σ〈βαδο:

8η ◊σ 20η

Dοmινγο ε φεριαδοσ:

14η ◊σ 20η  

Πενσου εm ανυνχιαρ,

πενσου Εσταδο

ΠΕΝΣΟΥ ΕΜ ΑΝΥΝΧΙΑΡ, 
ΠΕΝΣΟΥ ΕΣΤΑD℘Ο

ΛΙΓΥΕ (11) 3855 2001

B14 CLASSIFICADOS JORNAL DO CARRO IMÓVEIS OPORTUNIDADES&LEILÕES CARREIRAS&EMPREGOS
Para anunciar:

(11) 3855-2001

SÁBADO, 4 DE OUTUBRO DE 2025

O ESTADO DE S. PAULO



P
: 

E
S

T
A

D
O

 -
 C

A
D

_
B

_
B

R
 -

 4
 -

 0
4
/1

0
/2

5
  

B
4
-B

1
3
 -

 
P

: 
E
S

T
A

D
O

 -
 C

A
D

_
B

_
B

R
 -

 4
 -

 0
4
/1

0
/2

5
 

B
4
-B

1
3
 -

 

S
u
p

o
rt

e
 G

ra
fi

co
 -

 E
S

T
A

D
O

C
O

R
V

V
 1

9
/1

2
/1

1

?
*

*
?

n
e

w
su

p
?

*
*

?

ΦΥΝDΑ∩℘Ο ΦΑΧΥΛDΑDΕ DΕ ΜΕDΙΧΙΝΑ − ΙΧΕΣΠ
ΧΝΠϑ ν≡ 56.577.059/0006−06

ΧΟΜΠΡΑ ΠΡΙςΑDΑ ΦΦΜ 3106/2025 � ΡΣ 2158/2025
ΑDϑΥDΙΧΑ∩℘Ο

Ο Dιρετορ Πρεσιδεντε δα Φυνδαο Φαχυλδαδε δε Μεδιχινα, ΑDϑΥDΙΧΑ ◊ εmπρεσα ΣΙΕΜΕΝΣ ΗΕΑΛΤΗΧΑΡΕ DΙΑΓΝΟΣΤΙΧΟΣ ΛΤDΑ, ΧΝΠϑ Ν≡ 
01.449.930/0001−90, παρα α χοντραταο δε εmπρεσα εσπεχιαλιζαδα εm Πρεσταο δε Σερϖιοσ δε Μανυτενο Πρεϖεντιϖα ε Χορρετιϖα δοσ 
Εθυιπαmεντοσ δε Ραδιογραφια (Τελεχοmανδοσ/Ραιο−Ξ φιξο ε πορτ〈τιλ/ΣΠΕΧ−ΧΤ), χοm βασε νο Ρεγυλαmεντο δε Χοmπρασ δα ΦΦΜ.

Χονχορρνχια ν≡ 90374/2025 − ΥΑΣΓ 393003
Ν≡ Προχεσσο: 50600027501202517. Οβϕετο: Χοντραταο δε εmπρεσα παρα 
εξεχυο δασ οβρασ δε ιmπλανταο, δυπλιχαο, παϖιmενταο, αδεθυαο 
δε χαπαχιδαδε, mεληορια δα σεγυρανα ε ελιmιναο δε σεγmεντοσ χρτιχοσ 
δα ροδοϖια ΒΡ−104/ΑΛ, λοτε 1Β. Τοταλ δε Ιτενσ Λιχιταδοσ: 1. Εδιταλ: 03/10/2025 
δασ 08η00 ◊σ 12η00 ε δασ 14η00 ◊σ 17η59. Ενδερεο: Σαυν Θυαδρα 3 
Βλοχο α − Χγχλ, Ασα Νορτε − ΒΡΑΣ⊆ΛΙΑ/DΦ ου ηττπσ://ωωω.γοϖ.βρ/χοmπρασ/
εδιταλ/393003−3−90374−2025. Εντρεγα δασ Προποστασ: α παρτιρ δε 03/10/2025 
◊σ 08η00 νο σιτε ωωω.γοϖ.βρ/χοmπρασ. Αβερτυρα δασ Προποστασ: 10/11/2025 ◊σ 
15η00 νο σιτε ωωω.γοϖ.βρ/χοmπρασ. Ινφορmα⌡εσ Γεραισ: Ο εδιταλ ποδερ〈 σερ 
οβτιδο πορ mειο δοσ στιοσ: ωωω.δνιτ.γοϖ.βρ ου ωωω.γοϖ.βρ/χοmπρασ .

ΝΑΤΗΑΛΙΑ ΠΡΑDΟ ΡΑDΕΛ
Αγεντε δε Χοντραταο

ΑςΙΣΟ DΕ ΛΙΧΙΤΑ∩℘Ο

ΜΙΝΙΣΤ⊃ΡΙΟ DΟΣ 
ΤΡΑΝΣΠΟΡΤΕΣ

CELESC DISTRIBUIÇÃO S.A 
COMUNICADO – A Celesc Distribuição S.A., atendendo o artigo 9º do Regulamento Conjunto, anexo à Resolução Conjunta 
ANEEL/ANATEL/ANP n.º 001, de 24 de novembro de 1999, torna público que está disponibilizando para compartilhamento 
de telecomunicações, fibras ópticas apagadas nos cabos ópticos dielétricos e OPGW no Estado de Santa Catarina e em 
contrapartida a empresa interessada deverá fornecer fibras ópticas apagadas nos seguintes trechos: 1 fibra óptica entre 
AGÊNCIA Mondaí e SE ITAPIRANGA; 1 fibra óptica entre SE ITAPIRANGA e REP ITAPIRANGA; 1 fibra óptica entre REP 
IPORÃ DO OESTE e AGÊNCIA IPORÃ DO OESTE; 1 fibra óptica entre SE ITAPIRANGA e AG SÃO JOÃO DO OESTE; 
1 fibra óptica entre AG SÃO JOÃO DO OESTE e REP IPORÃ DO OESTE; 1 fibra óptica entre SE SEARA e REP SEARA; 
1 fibra óptica entre SE PINHALZINHO e AG Modelo; 1 fibra óptica entre SE PINHALZINHO e AG Pinhalzinho; 2 fibras 
ópticas entre SE PINHALZINHO e Usina solar Modelo 1; 2 fibras ópticas entre SE PINHALZINHO e Usina solar Modelo 2; 1 
fibra óptica entre SE PINHALZINHO e AG Nova Erechim; 1 fibra óptica entre AG Modelo e RP Modelo; 1 fibra óptica entre 
AG Serra Alta e AG Modelo; 2 fibras ópticas entre SE Itararé (São José do Cerrito) e AG Vargem; 2 fibras ópticas entre 
AG Vargem e SE Campos Novos Celesc ; 2 fibras ópticas entre SE Campos Novos Celesc e SE Capinzal; 1 fibra óptica 
entre SE Capinzal e AG Piratuba; 1 fibra óptica entre AG Piratuba e SE Concórdia/AR Concórdia; 1 fibra óptica entre AG 
Palmitos e SE Palmitos; 1 fibra óptica entre AG Seara e SE Seara; 1 fibra óptica entre AG Itapiranga e SE Itapiranga; 1 
fibra óptica entre AG JARDINOPOLIS e AG União do Oeste; 1 fibra óptica entre AG União do Oeste e AG Águas Frias; 1 
fibra óptica entre AG Águas Frias e AG Nova Erechim; 1 fibra óptica entre AG Descanso e SE São Miguel do Oeste; 1 fibra 
óptica entre AG Quilombo e SE Quilombo; 1 fibra óptica entre SE ABELARDO LUZ e AG Abelardo Luz; 2 fibras ópticas 
entre AG Abelardo Luz e AG São Lourenço do Oeste; 1 fibra óptica entre AG São Lourenço do Oeste e AG Novo Horizonte; 
1 fibra óptica entre AG Novo Horizonte e AG Formosa do Sul; 1 fibra óptica entre AG Formosa do Sul e AG IRATI; 1 fibra 
óptica entre AG IRATI e AG Jardinópolis; 1 fibra óptica entre AG Riqueza e SE Mondaí Capivara; 1 fibra óptica entre AG 
Flor do Sertão e SE MARAVILHA. Para todos os trechos acima, o interessado deverá fornecer as terminações das fibras 
em distribuidores ópticos padrão 19”, com conectorização E2000/APC e sub bastidor para sobra de cordões. Não serão 
aceitos pleitos parciais, apenas o todo. A solicitação de compartilhamento de infraestrutura do detentor para fins de suporte 
deve ser feita em até 10 (dez) dias, a contar da publicação deste, devendo atender ao disposto no art. 11 do Regulamento 
Conjunto, anexo à Resolução Conjunta ANEEL/ANATEL/ANP n.º 001, de 24 de novembro de 1999 e devendo conter, no 
mínimo, as informações e documentos elencados no artigo 8° da Resolução Normativa ANEEL n° 1.044, de 30 de setembro 
de 2022. Maiores esclarecimentos devem ser endereçados à: 

Celesc Distribuição S.A. 
Departamento de Telecomunicações e Compartilhamento – DPTC. 

Divisão de Engenharia de Telecomunicações – DVET. 
Av. Itamarati, 160 – Itacorubi – CEP 88034-900.  Florianópolis – SC. 

Florianópolis, 24 de setembro de 2025. A Diretoria

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARCO ÍRIS-SP
AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2025 

A Prefeitura Municipal de Arco-Íris/SP torna público que se encontra aberto no Setor de Licitações o PREGÃO 
PRESENCIAL Nº 13/2025, Contratação de Leiloeiro(a) O! cial (pessoa física) para preparação, avaliação, organização e 
condução de leilão público de bens móveis inservíveis desta Administração, conforme termo de referência.  A Sessão 
de recebimento dos envelopes, análise e julgamento será no dia 21/10/2025 até às 08h15.  A minuta de edital em inteiro 
teor está à disposição dos interessados de 2ª a 6ª feira, das 9h às 16h no Setor de Licitações da Prefeitura, telefone (14) 
3477-1128 ou no site: www.arcoiris.sp.gov.br. Arco-Íris/SP, 02/10/2025. - Aldo Mansano Fernandes - Prefeito Municipal.

CONSTRUTORA TENDA S.A.
CNPJ/MF nº 71.476.527/0001-35 - NIRE 35.300.348.206 - Companhia Aberta

Ata da Reunião do Conselho de Administração realizada em 31 de julho de 2025
1. Data, Hora e Local: em 31 de julho de 2025, às 10h00, por meio de videoconferência, conforme 

previsão do artigo 21, § 4º, do Estatuto Social da Construtora Tenda, situada no município de São 

Paulo, estado de São Paulo, na Rua Boa Vista, nº 280, 8º e 9º pavimentos, Centro, CEP 01014-908 

(“Companhia”). 2. Convocação e Presença: verificado o quórum necessário para instalação da 

Reunião do Conselho de Administração, diante da presença da totalidade dos membros do Conselho 

de Administração, nos termos dos Artigos 21 e 22 do Estatuto Social da Companhia, a saber: Claudio 
José Carvalho de Andrade (Presidente), Antonoaldo Grangeon Trancoso Neves, Mauricio 
Luis Luchetti, Marcos Duarte Santos, Marilia Artimonte Rocca e Bruno Cherubini Balbinot.
3. Composição da Mesa: Presidente: Claudio José Carvalho de Andrade. Secretária: Amanda da Silva 

Ribeiro. 4. Ordem do Dia: discussão e deliberação sobre (i) tomar ciência da renúncia do Sr. Bernardo 
Werther de Araujo ao cargo de membro efetivo do Conselho de Administração e como membro do 

Comitê de Auditoria Estatutário; e (ii) autorização para a Diretoria da Companhia adotar todas as 

providências e praticar todos os atos necessários à realização da deliberação acima. 5. Deliberações:
após a análise e discussão das matérias constantes na ordem do dia, os membros do Conselho de 

Administração deliberam, por unanimidade, sem reservas ou ressalvas, (i) tomaram ciência da renúncia 

do Sr. Bernardo Werther de Araujo, brasileiro, casado, economista, portador da carteira de identidade 

nº 12.973.643-5-IFP/RJ, inscrito no CPF/MF sob o nº 092.204.437-67, com endereço profissional na 

Rua Boa Vista, nº 280, 8º e 9º pavimentos, Centro, CEP 01014-908, na cidade e estado de São Paulo, 

ao cargo de membro efetivo do Conselho de Administração, eleito em Assembleia Geral Ordinária 

e Extraordinária, e de ao cargo de membro do Comitê de Auditoria Estatutário, eleito em Reunião do 

Conselho de Administração da Companhia, ambas realizadas em 25 de abril de 2025, conforme descrito 

no Anexo I. Ademais, nos termos dos artigos 16 e 20 do Estatuto Social, deliberou-se pela manutenção 

da vacância do referido cargo, tendo em vista que o número remanescente de membros permanece 

em conformidade com os limites e exigências estabelecidos pelo referido Estatuto. Em decorrência da 

deliberação acima, o Conselho de Administração da Companhia, passa a ser composto pelos seguintes 

membros: (a) Sr. Cláudio José Carvalho de Andrade, brasileiro, casado, administrador de empresas, 

portador da carteira de identidade nº 04.408.508-78-SSP/BA, inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas 

do Ministério da Fazenda (“CPF/MF”) sob o nº 595.998.045-20, com endereço profissional na Rua 

Boa Vista, nº 280, 8º e 9º pavimentos, Centro, CEP 01014-908, na cidade e estado de São Paulo; (b) 
Sr. Antonoaldo Grangeon Trancoso Neves, brasileiro, casado, engenheiro civil, portador da carteira 

de identidade nº 5.150.986-SSP/BA, inscrito no CPF/MF sob o nº 882.494.845-68, com endereço 

profissional na Rua Boa Vista, nº 280, 8º e 9º pavimentos, Centro, CEP 01014-908, na cidade e estado 

de São Paulo; (c) Sr. Marcos Duarte Santos, brasileiro, solteiro, engenheiro de produção, portador 

da carteira de identidade nº 08.383.583-5-IFP/RJ, inscrito no CPF/MF sob o nº 014.066.837-36, com 

endereço profissional na Rua Boa Vista, nº 280, 8º e 9º pavimentos, Centro, CEP 01014-908, na cidade 

e estado de São Paulo; (d) Sr. Mauricio Luis Luchetti, brasileiro, casado, administrador de empresas, 

portador da carteira de identidade nº 10.521.527-SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o nº 238.595.985-20, 

com endereço profissional na Rua Boa Vista, nº 280, 8º e 9º pavimentos, Centro, CEP 01014-908, na 

cidade e estado de São Paulo; (e) Sra. Marilia Artimonte Rocca, brasileira, casada, administradora 

de empresas, portadora da carteira de identidade nº 24.938.902-SSP/SP, inscrita no CPF/MF sob o nº 

252.935.048-51, com endereço profissional na Rua Boa Vista, nº 280, 8º e 9º pavimentos, Centro, CEP 

01014-908, situada na cidade e estado de São Paulo; e, (f) Sr. Bruno Cherubini Balbinot, brasileiro, 

solteiro, empresário, portador da carteira de identidade nº 60.423.876-51-SSP/RS, inscrito no CPF/

MF sob o nº 106.299.287-38, com endereço profissional na Rua Boa Vista, nº 280, 8º e 9º pavimentos, 

Centro, CEP 01014-908, na cidade e estado de São Paulo. (ii) autorizam a Diretoria da Companhia a 

adotar todas as providências e praticar todos os atos necessários à realização da deliberação acima.

6. Encerramento: nada mais havendo a ser tratado, foi oferecida a palavra a quem ela quisesse fazer 

uso e, como ninguém se manifestou, foram suspensos os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura 

da presente ata, a qual, após reaberta a sessão, foi lida, aprovada por todos os presentes e assinada.

Composição da Mesa: Claudio José Carvalho de Andrade (Presidente) e Amanda da Silva Ribeiro 

(Secretária). Conselheiros Presentes: Claudio José Carvalho de Andrade (Presidente), Antonoaldo 
Grangeon Trancoso Neves, Mauricio Luis Luchetti, Marcos Duarte Santos, Marilia Artimonte 
Rocca e Bruno Cherubini Balbinot. Certifico que a presente confere com a via original lavrada em 

livro próprio. São Paulo/SP, 31 de julho de 2025. Amanda da Silva Ribeiro - Secretária. JUCESP nº 

296.542/25-8 em 14/08/2025.

ΦΥΝDΑ∩℘Ο ΦΑΧΥΛDΑDΕ DΕ ΜΕDΙΧΙΝΑ
ΑDϑΥDΙΧΑ∩℘Ο � ΧΟΜΠΡΑΣ ΡΕΓΥΛΑΜΕΝΤΟ ΦΦΜ

ΦΦΜ 1236/2025−00 (ΡΧ 43.798) �ΜΟΒΙΛΙΑΡΕ ΑΣΣΕΝΤΟΣ ΧΟΡΠΟΡΑΤΙςΟΣ ΛΤDΑ� � 
28.423.151/0001−71
ΦΦΜ 1119/2025−00 (ΡΧ 43656) �ΠΥΡΑΗ ΜΕDΙΧΑΛ & ΧΟ ΛΤDΑ� � 28.345.933/0001−30
�ΧΑΡDΙΝΑΛ ΗΕΑΛΤΗ DΟ ΒΡΑΣΙΛ ΛΤDΑ� � 19.585.158/0003−60

Ενχοντρα−σε αβερτα να Σεχρεταρια δε Γοϖερνο ε Ρελα⌡εσ Ινστιτυχιοναισ, α λιχιταο να mοδαλιδαδε

δε Πρεγο Ελετρνιχο ν≡ 90003/2025, οβϕετιϖανδο α αθυισιο ε ινσταλαο δε mοβιλι〈ριο παρα ο

Εσχριτ⌠ριο δε Γοϖερνο, νο mυνιχπιο δε Πρεσιδεντε Πρυδεντε/ΣΠ. Α δατα δο ινχιο δο πραζο παρα ο

ενϖιο δα προποστα ελετρνιχα σερ〈 νο δια 06/10/2025 ε α αβερτυρα δα σεσσο παρα ο δια 17/10/2025

◊σ 9η, νο Παλ〈χιο δοσ Βανδειραντεσ. Ο Εδιταλ να ντεγρα ενχοντρα−σε νο ενδερεο ελετρνιχο

ωωω.πνχπ.γοϖ.βρ ου ποδερ〈 σερ ρετιραδο να Αϖενιδα Μορυmβι, ν≡ 4.500, σαλα 149 − 1≡ ανδαρ, νεστα

Χαπιταλ, δασ 9η ◊σ 17η, ου πελοσ τελεφονεσ (11) 2193−6893/8682.

Governo do Estado de São Paulo
SECRETARIA DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO

SEDE DA POLÍCIA PENAL DO 
ESTADO DE SÃO PAULO

A Coordenadoria de Administração da Sede 
da Polícia Penal do Estado de São Paulo 
torna público que  realizará licitação, na 
modalidade Pregão Eletrônico nº 90014/2025, 
objetivando a Contratação de Serviços de 
Solução Tecnológicas para realização de 
Ponto de Conferência Digital - Teleaudiência, 
situada na Av. Gen. Ataliba Leonel, 556, 
Carandiru – São Paulo/SP – CEP 02033-000. 
O recebimento das propostas ocorrerá de 
06/10/2025 a 20/10/2025, com abertura da 
sessão pública no dia 20/10/2025, às 09h00, 
por meio do portal www.compras.gov.br, onde 
o edital completo, a relação de itens, prazos 
e demais informações estão disponíveis. 
Informações adicionais: (11) 3775-8114.

SEDE DA POLÍCIA PENAL DO 
ESTADO DE SÃO PAULO

A Coordenadoria de Administração da Sede 
da Polícia Penal do Estado de São Paulo torna 
público que realizará licitação, na modalidade 
Pregão Eletrônico nº 90008/2025, objetivando 
a aquisição de materiais de consumo para uso 
desta unidade, situada na Av. Gen. Ataliba 
Leonel, 556, Carandiru – São Paulo/SP – CEP 
02033-000. O recebimento das propostas 
ocorrerá de 06/10/2025 a 17/10/2025 às 
09h, com abertura da sessão pública no dia 
17/10/2025, às 09h00, por meio do portal 
www.compras.gov.br, onde encontra-se o 
edital completo, a relação de itens, prazos 
e demais informações estão disponíveis. 
Informações adicionais: (11) 3775-8114

ΠΥΒΛΙΧΑ∩℘Ο
ΣΙΜΥΛΤℜΝΕΑΝΑ
ΠΛΑΤΑΦΟΡΜΑ DΕ
ΡΕΛΑ∩∏ΕΣ ΧΟΜ
ΙΝςΕΣΤΙDΟΡΕΣ

ΧΟΝΣΥΛΤΕ
ΝΟΣΣΑ ΕΘΥΙΠΕ
ΧΟΜΕΡΧΙΑΛ:

(11) 3856−2442

ΧΟΝΤΕ ΧΟΜ Α

ΧΡΕDΙΒΙΛΙDΑDΕ Ε

ΤΡΑΝΣΠΑΡ⊇ΝΧΙΑ

DΟ ΕΣΤΑD℘Ο

ΠΑΡΑ ΠΥΒΛΙΧΑΡ

ΣΕΥΣ ΒΑΛΑΝ∩ΟΣ

Ε ΑΤΟΣ

ΣΟΧΙΕΤℑΡΙΟΣ

εσταδαορι.εσταδαο.χοm.βρ

ΠΥΒΛΙΧΑ∩℘Ο ΣΙΜΥΛΤℜΝΕΑ
ΝΑ ΠΛΑΤΑΦΟΡΜΑ
DΕ ΡΕΛΑ∩∏ΕΣ ΧΟΜ
ΙΝςΕΣΤΙDΟΡΕΣ

ΑΧΕΣΣΕ Ε
ΧΟΝΗΕ∩Α:

ΧΟΝΣΥΛΤΕ ΝΟΣΣΑ ΕΘΥΙΠΕ ΧΟΜΕΡΧΙΑΛ: (11) 3856−2442

ΠΥΒΛΙΘΥΕ ΣΕΥΣ ΒΑΛΑΝ∩ΟΣ
Ε ΑΤΟΣ ΣΟΧΙΕΤℑΡΙΟΣ ΝΟ
ΕΣΤΑD℘Ο Ε ΓΑΡΑΝΤΑ
ΟΣ ΜΕΛΗΟΡΕΣ ΡΕΣΥΛΤΑDΟ

150 ΑΝΟΣ DΕ ΗΙΣΤΡΙΑ
Ε ΤΡΑDΙ∩℘Ο ΝΟ
ϑΟΡΝΑΛΙΣΜΟ ΠΑΥΤΑDΟ
ΠΕΛΑ ΤΡΑΝΣΠΑΡ⊇ΝΧΙΑ
Ε ΧΡΕDΙΒΙΛΙDΑDΕ.

+35ΜΜ
DΕ ΥΣΥℑΡΙΟΣ

∨ΝΙΧΟΣ

Λ⊆DΕΡΕΣ Ε
ΦΟΡΜΑDΟΡΕΣ
DΕΟΠΙΝΙ℘Ο

ΛΕΕΜΟ ΕΣΤΑD℘Ο
DΙΑΡΙΑΜΕΝΤΕ

Ο ϖεχυλο mαισ αδmιραδο πορ λειτορεσ
θυαλιφιχαδοσ ε ρεχονηεχιδο πελο mερχαδο πυβλιχιτ〈ριο

εm τοδο ο τερριτ⌠ριο ναχιοναλ.

Α ΦΟΡ∩ΑDΟ
ΕΣΤΑD℘Ο
+56 ΜΜ δε

ιmπαχτοσ / mσ

Λ⊆DΕΡ ΕΜ
ΧΟΝΤΕ∨DΟ

DΕ ΕΧΟΝΟΜΙΑ &
ΝΕΓΧΙΟΣ

Σ

ΟΣ

ΟΣ

...continuação CONSTRUTORA TENDA S.A. - CNPJ/MF nº 71.476.527/0001-35 - NIRE 35.300.348.206 - Companhia Aberta - Ata da Reunião do Conselho de Administração realizada em 30 de setembro de 2025
e condições a serem estabelecidos no Termo de Securitização a ser celebrado entre a Securitizadora e o Agente Fiduciário 
(conforme definido no Termo de Securitização); (iii) aprovar a celebração pela Companhia, representada pelos seus representantes 
legais na forma do seu estatuto social, do Contrato de Distribuição; (iv) na forma do item (iv) da Ordem do Dia, autorizar a prática, 
nos termos do estatuto social da Companhia, de todos e quaisquer atos e a celebração de todos e quaisquer documentos que se 
façam necessários ou convenientes à efetivação das deliberações dos itens (i) a (iii) acima, inclusive a assinatura de quaisquer 
instrumentos e respectivos aditamentos necessários à Emissão e à Oferta, mas não se limitando: (a) negociar, definir e aprovar o 
teor dos documentos relacionados às Debêntures e aos CRI; (b) celebrar e praticar os atos necessários à celebração da Escritura 
de Emissão de Debêntures, do Termo de Securitização, da Escritura de Emissão de CCI, do Contrato de Distribuição e de quaisquer 
outros documentos necessários à Emissão e à Oferta, bem como quaisquer aditamentos a eles relacionados; (c) praticar os atos 
necessários à contratação das instituições necessárias para a realização da Oferta, incluindo, mas não se limitando a, contratação 
da Securitizadora, do Coordenador da Oferta, dos assessores legais e do banco liquidante dos CRI, do Agente Fiduciário, do 

Custodiante, entre outros, podendo, para tanto, negociar e assinar os respectivos instrumentos de contratação e eventuais 
alterações, fixar-lhes honorários, bem como ratificar os atos já praticados pela Diretoria da Companhia neste sentido; (d) realizar a 
publicação e o arquivamento dos documentos de natureza societária perante a junta comercial competente, bem como o registro 
dos instrumentos necessários perante o cartório de registro de títulos e documentos competente; e (e) tomar as providências 
necessárias junto a quaisquer órgãos ou autarquias, nos termos da legislação em vigor, bem como tomar todas as demais 
providências necessárias para a efetivação da Emissão e da Oferta, conforme ora aprovado. 6. Encerramento: nada mais havendo 
a ser tratado, foi oferecida a palavra a quem ela quisesse fazer uso e, como ninguém se manifestou, foram suspensos os trabalhos 
pelo tempo necessário à lavratura da presente ata, a qual, após reaberta a sessão, foi lida, aprovada por todos os presentes e 
assinada. Composição da Mesa: Presidente: Claudio José Carvalho de Andrade. Secretária: Amanda da Silva Ribeiro. Certifico 
que a presente confere com a via original lavrada em livro próprio. São Paulo/SP, 30 de setembro de 2025. Amanda da Silva 
Ribeiro - Secretária. JUCESP nº 354.235/25-4 em 02/10/2025.
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